

# UJVIDÉKI HIRLAP

AZ UJVIDÉKI MUNKAPÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Felelős szerkesztő, kiadó a laptulajdonosa: **Dr. MAYER OSZKÁR.**

Főmunkatárs: **MAYER JÓZSEF.**

V. Évfolyam.

Ujvidék, 1914. évi augusztus 7. péntek.

69. szám.

**Az Ujvidéki Hirlap jövedelme az Ujvidékről harcban vonuló katonák segélyre szoruló hátrahagyott családtagjait illeti, a jövedelemről hatóság előtt nyilvános elszámolás történik.**

Dr. Mayer Oszkár, szerkesztő és kiadó.

**A magyar királyi miniszterelnökségi sajtóosztály augusztus 7-én délután 2 órakor feladott hivatalos táviratai:**

## Szerbia hadat üzent Németországnak.

Berlin, augusztus hó 6-án, éjjel 11 ó.

Szerbia itteni ügyvivője utján megüzente a háborút a német birodalomnak.

## Több a takaréknak betét mint a kivét.

**Az Osztrák Magyar Bank escompte üzlete normalis.**

Bécs, augusztus hó 6-án.

A bécsi esti lapok jelentik, hogy az első osztrák Takarékpénztárnál valamint a bécsi községi Takarékpénztárnál a betétek fölülhadták a kivéteket, és hogy az Osztrák Magyar Bank escompte normális keretben mozog.

## Monarchiánk hadüzenete Oroszországnak.

A Hivatalos Budapesti Közlöny rendkívüli kiadása a hivatalos részben a következőket közli: Legfelsőbb felhatalmazás alapján f. é. aug. hó 5-én Szt. Pétervári cs. és kir. nagykövet utasított, hogy az orosz császári külügyminiszterhez a következő szövegű jegyzéket intézze:

Kormányának meghagyásából Ausztria Magyarország nagykövetének szerencséje van, az orosz külügyek minisztere Ó Exelenciájának a következőket tudomására hozni: Tekintettel Oroszországnak az Osztr. Magyar Monarchia és Szerbia közti konfliktusban tanúsított fenyegető magatartására, valamint tekintve azt a tényt, hogy Oroszország a berlini kabinet közlése szerint ebből a konfliktusból kifolyólag, szükségét látta annak, hogy az ellenségeskedéseket Németországgal szemben megnyissa, és Németország ennek következtében, az említett hatalommal szemben hadiállapotban van, Ausztria Magyarország Oroszországgal szemben szintén hadiállapotban levőnek tekinti magát.

## Orosz visszavonulás.

Az orosz harctérről érkező jelentések mindinkább olyan értelmében sűrűsödnek össze, hogy nemcsak a határőrző csapatok visszavonulása folyik néhány nap óta teljes mértékben, hanem még a derékhadak is kelet és északkeleti irányban vonulnak vissza orosz Lengyelország középső részéből. Ez arra enged következtetni, hogy hosszú évi előkészületnek és a nyugatoroszországban történt csapatösszevonások dacára az orosz harckészség még sem elegendő hogy bátorsággal vehesse fel a nyílt harcot Oroszlengyelország területén.